
Iliade. Versione di Rosa
Calzecchi Onesti. Prefazione di
Fausto Codino
Read More
SKU: 7777
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Omeroeditore: Einaudiluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1963

Product Description

In 16, pp. XV+510. Legatura tutta tela e sovraccoperta leggermente ingiallita. Collana NUE n. 24. Firma di possesso
alla prima carta bianca rilegato Buono (Good) (7777)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/iliade-versione-di-rosa-calzecchi-onesti-prefazione-di-fausto-codino/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/


Alla ricerca del tempo perduto.
La strada di Swann. Edizione
integrale della "Recherche" a
cura di Paolo Serini. Prefazione
di Glauco Natoli. Volume primo.
Traduzione di Natalia Ginzburg.
Read More
SKU: 7751
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Marcel Prousteditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1967

Product Description

In 16, pp. XXX+465. Legatura tutta tela e sovraccoperta. Collana NUE n. 26. rilegato Buono (Good) (7751)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/alla-ricerca-del-tempo-perduto-la-strada-di-swann-edizione-integrale-della-recherche-a-cura-di-paolo-serini-prefazione-di-glauco-natoli-volume-primo-traduzione-di-natalia-ginzburg/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/


La mentalità primitiva.
Traduzione di Carlo Cignetti.
Con un saggio su Lévy-Bruhl di
Giuseppe Cocchiara.
Read More
SKU: 7731
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Antropologia
autore: Lévy-Bruhl Lucieneditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1966

Product Description

In 16, pp. XXVI+460. Legatura tutta tela e sovraccoperta leggermente ingiallita. Collana NUE n. 6923. Firma di
possesso alla prima carta bianca rilegato Buono (Good) (7731)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/la-mentalit-primitiva-traduzione-di-carlo-cignetti-con-un-saggio-su-lvy-bruhl-di-giuseppe-cocchiara/
https://viborada.it/categoria-prodotto/antropologia/


Lettere dal carcere. Nuova
edizizione riveduta e integrata
sugli autografi, con 119 lettere
inedite. A cura di Sergio
Caprioglio e Elsa Fubini.
Read More
SKU: 7715
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Antonio Gramscieditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1965

Product Description

In 16, pp. XLVI+950. Legatura tutta tela e sovraccoperta leggermente ingiallita. Collana NUE n. 60. Firma di possesso
alla prima carta bianca rilegato Buono (Good) (7715)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/lettere-dal-carcere-nuova-edizizione-riveduta-e-integrata-sugli-autografi-con-119-lettere-inedite-a-cura-di-sergio-caprioglio-e-elsa-fubini/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/


Canzoniere. Testo critico e
introoduzione di Gianfranco
Contini. Annotazionei di Daniele
Ponchiroli
Read More
SKU: 7710
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Poesia
autore: Francesco Petrarcaeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1964

Product Description

In 16, pp. XXXVIII+472. Legatura tutta tela e sovraccoperta leggermente ingiallita. Collana NUE n. 41. Firma di
possesso alla prima carta bianca rilegato Molto buono (Very Good) (7710)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/canzoniere-testo-critico-e-introoduzione-di-gianfranco-contini-annotazionei-di-daniele-ponchiroli/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/


Orlando furioso. Prefazione e
note di Lanfranco Caretti
Read More
SKU: 7707
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Poesia
autore: Ludovico Ariostoeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1971

Product Description

In 16, pp. XXXIX+1464. Legatura tutta tela e sovraccoperta. Collana NUE n. 75. rilegato Molto buono (Very Good)
(7707)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/orlando-furioso-prefazione-e-note-di-lanfranco-caretti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/


Splendori e miserie delle
cortigiane. Introduzione di
Vittorio Lugli Traduzione di
Marise Ferro.
Read More
SKU: 7705
Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Honoré De Balzaceditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1964

Product Description

In 16, pp. XX+573. Legatura tutta tela e sovraccoperta leggermente ingiallita. Collana NUE n. 42. Firma di possesso
alla prima carta bianca rilegato Molto buono (Very Good) (7705)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/splendori-e-miserie-delle-cortigiane-introduzione-di-vittorio-lugli-traduzione-di-marise-ferro/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/


Teatro. Troilo e Cressida, Tutto
è bene quel che finisce bene,
Misura per misura, Otello, Re
Lear, Macbeth, Timone d'Atene
Read More
SKU: 7702
Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Teatro
autore: William Shakespeareeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1964

Product Description
In 16, pp. XXXV+744. Legatura tutta tela e sovraccoperta leggermente ingiallita. Traduzione e
note di Cesare Vico Lodovici. Collana NUE n. 48. Firma di possesso alla prima carta bianca
rilegato Molto buono (Very Good) (7702)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/teatro-troilo-e-cressida-tutto-bene-quel-che-finisce-bene-misura-per-misura-otello-re-lear-macbeth-timone-datene/
https://viborada.it/categoria-prodotto/teatro/


Teatro. Re Giovanni, Il mercante
di Venezia, Giulio Cesare, Molto
rumore per nulla, Come vi piace,
La dodicesima notte, Le allegre
comari di Windsor, Amleto
Read More
SKU: 7700
Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Teatro
autore: William Shakespeareeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1964

Product Description
In 16, pp. XXXIV+801. Legatura tutta tela e sovraccoperta leggermente ingiallita. Traduzione e
note di Cesare Vico Lodovici. Collana NUE n. 47. Firma di possesso alla prima carta bianca
rilegato Molto buono (Very Good) (7700)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/teatro-re-giovanni-il-mercante-di-venezia-giulio-cesare-molto-rumore-per-nulla-come-vi-piace-la-dodicesima-notte-le-allegre-comari-di-windsor-amleto/
https://viborada.it/categoria-prodotto/teatro/


Teatro. I due gentiluomini di
Verona, Pene d'amor perdute,
Sogno di una notte di mezza
estate, Romeo e Giulietta,
Riccardo II, Re Enrico IV, Re
Enrico V
Read More
SKU: 7699
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Teatro
autore: William Shakespeareeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1964

Product Description
In 16, pp. XXXIII+820. Legatura tutta tela e sovraccoperta leggermente ingiallita. Traduzione e
note di Cesare Vico Lodovici. Collana NUE n. 46. Firma di possesso alla prima carta bianca
rilegato Molto buono (Very Good) (7699)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/teatro-i-due-gentiluomini-di-verona-pene-damor-perdute-sogno-di-una-notte-di-mezza-estate-romeo-e-giulietta-riccardo-ii-re-enrico-iv-re-enrico-v/
https://viborada.it/categoria-prodotto/teatro/


Teatro. Re Enrico VI, Riccardo
III, Tito Andronico, La Bisbetica
domanta, La commedia degli
errori.
Read More
SKU: 7698
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Teatro
autore: William Shakespeareeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1964

Product Description
In 16, pp. XXXII+720. Legatura tutta tela e sovraccoperta leggermente ingiallita. Traduzione e
note di Cesare Vico Lodovici. Collana NUE n. 45. Firma di possesso alla prima carta bianca
rilegato Molto buono (Very Good) (7698)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/teatro-re-enrico-vi-riccardo-iii-tito-andronico-la-bisbetica-domanta-la-commedia-degli-errori/
https://viborada.it/categoria-prodotto/teatro/


Dizionario biblico. Pubblicato da
Herbert Haag in collaborazione
con A. van den Born e numerosi
specialisti. Prima edizione
ampliata italiana a cura di
Giuliano Gennaro
Read More
SKU: 7586
Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: AA.VV.editore: Societa Editrice Italiana
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1963

Product Description
XV, 1122 pp. ; 24 cm. Legatura tutta tela e cofanetto illustrato con minime abrasioni. Tavole e
illustrazioni nel testo. Prima ristampa rilegato Ottimo (Fine) (7586)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/dizionario-biblico-pubblicato-da-herbert-haag-in-collaborazione-con-a-van-den-born-e-numerosi-specialisti-prima-edizione-ampliata-italiana-a-cura-di-giuliano-gennaro-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

